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YBaxaemas JI1060Bb! Y Barero Mmyxa Xopomui UHAeKC GepTUIbHOCTH. A HUXKe HEMHOTO TEOPHH.

II71s1 TPOTHO3UPOBAHUS BO3MOXKHOCTH OIJIONOTBOPEHUS OBIITM pa3paboTaHbl pa3uYHbEIe TaK
Ha3blBaeMble MHOEKCH (IT0Ka3aTesn) IJI0JOBUTOCTH (PEePTUNBHOCTH) MYKUYUHEI, KOTOPHIE
BLIUMCIIIIOTCS 110 pe3yJibTaTaM CIIEpMOIPaMMEI 10 CIiel[daIbHEIM ¢popMyiaM. EcTecTBEHHO, BCe OHU
HOCSAT OTHOCUTEJIbHBINM U YCIIOBHBEIM XapakTep.

Hugexc pepruwibHocTH 0 @appucy ( Farris Fertility Index - FI). [Ipegnoxen E.J. Farris B
1950 r.OcHOBaH Ha IOACYETE KOJIMUECTBA U MIPOLIEHTOB IIOABUXKHBIX, MAIOTIOABUKHBIX U
HETIOABUKHBIX CIIEPMATO30MI0B B MJI CIIEPMEL U BO BCeM o0beMe 35IKyIsTa. Kiaccuueckui
HOpPMaJIbHBEIY MTOKa3aTens 6oee 200, B HEKOTOPHIX Tab0paTOPUSIX OlleHKa MHeKCca yMeHbIneHa B 10
pa3 u paBHa 6onee 20.0.B HacTosIIEE BPpEMST B MUPOBOM MeIUIIMHE HE TPUMEHSIETCS, HO HOBOJIBHO
pacnpocTpaHeH B mabopaTopusix Poccuu.

HNunexc pepruwibHocTH 10 Kprorepy (Kruger Fertility Index - KFI). [Ipegnoxen T.F. Kruger B
1986.M3BecTeH TakXkKe KakK cTporui Kputepui Kprorepa (Strict criteria of Kruger).B otnuuuu ot
nHnekca Pappuca olieHUBaeTCs MOP(OIOTHS CIIepMaTO30U0B (pa3Meprl, AUaMeTp T'OJI0BKH, IIIEH,
XBOCTa U.T.[.) I03TOMY IOJTy4uJI Ha3BaHue Mopdosorndeckui uupekc (the morphology index).
[ToxkazaTtenu unpekca Kpiorepa: menee 30% mporHO3 AJist 3a4aTus HeGmaronpusiTHel, 6oaee 30% -
0JIaronpUATHBIA. [IOMMMO BEIYHCIEHHS MOP(POIOTHYECKOT0 MHAEKCA, BHIUUCIISIETCS IIPOIIEHT
upneanbHEIX GopM cnepmato3ounoB (percentage of ideal forms -PIF). Ilpu PIF 6onee 4 % nporuos ans
OIJIONOTBOPEHUST OJ1arONpUsTHEIN, MeHee 4% - HeOIaronpusITHEIH.
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